

ПОГОДЖЕНО

ЗАТВЕРДЖЕНО

В.о. заступника міського голови  
м. Львова  
з питань теплово-комунального  
господарства

в.о. Директора «Львівтеплоенерго»



І.М.Маруняк



Б.В.Камінський

## ПРОТОКОЛ

Відкритих обговорень Інвестиційної програми з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії), її транспортування магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2019 рік.

### Місце проведення

м. Львів, вул. Данила Апостола, 1

### Дата

24.09.2018р

### Присутні:

Голова відкритих обговорень: Камінський Б.В. – в.о. директора ЛМКП «Львівтеплоенерго»

Доповідач: Пархоменко О.В. – енергоменеджер служби енергоменеджменту.

### Учасники:

Салашник П.Б. – начальник відділу теплозабезпечення Управління інженерного господарства Департаменту ЖКГ та інфраструктури Львівської міської ради.

Представники громадськості, мешканці м. Львова (92 представника).

### **Порядок денний:**

- 1) Доповідь представників ЛМКП «Львівтеплоенерго» щодо основних положень проекту інвестиційної програми з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії), її транспортування магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2019 рік.
- 2) Виступи та обговорення проекту проекту Інвестиційної програми з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії), її транспортування магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2019 рік
- 3) Формування та прийняття резолюцій відкритих слухань.

### **СЛУХАЛИ :**

Камінського Б.В.. –в.о. директора ЛМКП «Львівтеплоенерго», про основні напрямки інвестицій у відповідності до проекту Інвестиційної програми на 2019 рік.

Пархоменко О.В.-енергоменеджер служби енергоменеджменту про розмір запланованих інвестицій , терміни виконання зобов'язань об'єктів Інвестиційної програми на 2019 рік .

Камінський Б.В.проінформував про те, що зауважень та пропозицій до проекту Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2019 рік, який розміщений на веб-сайті ЛМКП «Львівтеплоенерго» не надходило.

### **УХВАЛИЛИ:**

Підтримати проект Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2019 рік та відзначити необхідність виконання зазначених заходів.

## СЛУХАЛИ:

Салашника П.Б.- начальник відділу теплозабезпечення Управління інженерного господарства Департаменту ЖКГ та інфраструктури Львівської міської ради , щодо необхідності і підтримання основних напрямків інвестицій у відповідності до проекту Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2019 рік .

## УХВАЛИЛИ:

Погодити основні напрямки інвестицій у відповідності до проекту Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2019 рік .

## РЕЗОЛЮЦІЯ відкритих обговорень:

1. Відкриті обговорення, проведені на засадах гласності та відкритості відбулися.
2. Підтримати проект Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2019 рік.
3. Довести зміст резолюції Протоколу відкритих обговорень проекту Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2019 рік до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих обговорень на веб-сайті ЛМКП «Львівтеплоенерго».

## ПІДПИСИ

Головуючий

Секретар



Камінський Б.В.

Жубрид Ю.Ю.